nponopLum

caenaHo: CtBosioBoM Mapuen n OnekceHko Mapuen



HanamTte oTHOWEHMA Yncen:



PewnTte 3aga4m

N3 12 Kr nnacTMacchbl noay4varTtca 32 ogmMHaKkoBble Tpyobl. CKOJIbKO T
TPYyO NMONy4YUTCA U3 9 KIr naacTMacchbl?

B 8 Kr KapTodena coaepxutca 1,4 Kr kpaxmasna. CKoNIbKO Kpaxmasna
coZlepXMTca B 28 Kr Kaptodensa?




Mponopuua —
3TO PaBEHCTBO ABYX OTHOLUEHMM.

PaccMOTpUM OTHOLLEHUA:
3.6:1.2 unu 6.3:2.1
OTHOLLEHMA POBHbI,
TaK KaK 3Ha4eHMA YaCTHbIX POBHbI 3.
3HA4YUT 3T OTHOLLUEHMA MOXKHO 3anMcaTb TaK:
3.6:1.2=6.3:2.1




C nomMolLLbio 6YKB NpONopLMIO 3arMCbIBalOT TaK :
a:b=c:d

a U d-Ha3bIiBalOT KpaUHMMM YSIeHaMM MPOMNOPLMH,

b 1 C-Ha3bIBAOT CpeAHMMU YleHAMKU NPONOPLUMH.

Bce 4yneHbl NponopumMi OT/IMYHbI OT HYJIA.




B BepHOM nponopummu Npom3BeAeHUE KpaUHMX YJIEHOB paBHO
NPOM3BEEHMIO CPEAHMX.

BepHbl n nponopumu:
1,3:3,9=0,5:0,6 7,2:2,4=0,9:0,3




OCHOBHOE CBOMCTBO NpONopLUmu

Ecam nponsBegeHmne KpamHUX Y1EHOB paBHO
NpoM3BeEHMNI0 CPEAHUX NPOMNOPLUM, TO NPOMNOPLMUS
BEpPHa.

20:16=5:4
204=16*5
80=80




Ecav B BEpHOM NPONopLUMM MOMEHATb MECTAMM
CpeAHME YJIeHbl UM KPAaUHUE YJIEHDI, TO
MNoJlyYMBLUMECSA HOBbIE MPOMNOPLMU TOXKE BEPHDI




Mcnonb3yss OCHOBHOE CBOMCTBO MPOMOPLMU, MOXKHO HAUTH eé
HEU3BECTHbIX YJIEH, €C/IN BCE OCTasIbHblE YJIE€HbI M3BECTHbI.

Pelumte ypaBHeHMUA:
3,9:26=x:16
1,3:3,9=x:0,6




Crmacmu0o 3a
BHUMaHHUe!
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